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Pleasure of guns

Author: Joseph G Rosa Publisher: Octopus

Edition: Book Size: 330mm x 240mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: The intricate and beatiful work of famous gunsmiths.

£ 3.00 Book Ref: MIL-000002

Janes World Armoured Fighting Vehicles

Author: Christopher F. Foss Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 250 x 190mm

Condition: Fine Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 437 Volumes: 1

Description: Green Hardback with gilt lettering on spine. All Types of Armoured Fighting Vehicles are covered in this book. . 
Excellent copy.

£ 3.00 Book Ref: MIL-000003

Warfare in the Age of Bonaparte

Author: Michael Glover Publisher: Cassel & Company

Edition: Book Size: 245 x 180mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: Hardback with Gilt Lettering on Spine. In a Period of Warfare which opened with Frances untrained republican 
army facing an alliance of the Major Powers and Climaxed with France Controlling the whole continent of Europe. 
Dust Jacket has General wear Book is in very Good Condition.

£ 14.00 Book Ref: MIL-000004

Arms & Armour

Author: Frederick Wilkinson Publisher: Chancellor Press

Edition: Book Size: 285 x 215mm

Condition: Fine Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 156 Volumes: 1

Description: Blue and White Hardback. This Book traces the Development of Weapons from the earliest stone hand axes to 
the Sophisticated automatic weapons of today. With 80 full colour and Black and white illustrations. Dust Jacket 
has General wear . Book is in Excellent Condition.

£ 0.65 Book Ref: MIL-000005

French Foreign Legion

Author: John Robert Young Publisher: Guild Publishing

Edition: Book Size: 270 x 200mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 212 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Erwan Bergot ,Himself a Veteran of the Heroic battle of Dien Bien Phu 
, contributes a lively history of the Legions triumphs and tragedies. Wear to Dust Jacket. Stains to fep. Still a Very 
Acceptable copy.

£ 0.65 Book Ref: MIL-000006

Reach for the sky

Author: Paul Brickhill Publisher: St James

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 384 Volumes: 1

Description: Blue Hardback.  The Story of Douglas Bader. Top of spine is torn. Lettering on spine is faded. Acceptable with 
noticeable wear to covers and pages.

£ 17.00 Book Ref: MIL-000008
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Rise and Fall of the Third Reich

Author: William L. Shirer Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 1243 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book is also the Personal story of Adolf Hitler it eposes as 
never before the true and terrible nature of Dictatorship. Dust Jacket is torn. General wear to Book.

£ 3.00 Book Ref: MIL-000009

A.B.C OF Heraldry

Author: Guy Cadogan Rothery Publisher: Stanley Paul & Co

Edition: 1st Edition Book Size: 205 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 359 Volumes: 1

Description: Green Hardback Although the Origin of Heraldry cannot be traced with certainty, yet it is clear that the adoption of 
tribal, national and all personal badges began in prehistoric times. ex lib with the usual stamps and markings. 
Covers are badly creased. Worn at top and bottom of Spine. Front Hinge is loose where it joins the front board. 
fep at back of book are detached.

£ 8.50 Book Ref: MIL-000010

Ravi Lancers

Author: John Masters Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 412 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Private Armies belonging to the Indian Princes were a Special 
case. Here all Officers , of whatever type would receive their commissions from their own Ruler. General wear to 
cover  Book is in Good Condition with no Defects.

£ 3.00 Book Ref: MIL-000011

Book of the Gun

Author: Harold L. Peterson Publisher: Paul Hamlyn

Edition: Book Size: 290 x 210mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 262 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. This book is an effort to trace the story from the discovery of 
Gunpowder to the late Nineteenth century. Wear to covers. Pages are Clean and tidy.

£ 3.00 Book Ref: MIL-000012

Antique Guns in colour

Author: Robert Wilkinsons Latham Publisher: Blandford Press

Edition: Book Size: 190 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 215 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Colour illustrations show not only the plain efficient weapons of 
the military but also the decorated civilian weapons of all shapes uses and sizes. Foxing to fep. Pages are clean 
and tidy.

£ 0.65 Book Ref: MIL-000013

Hand Guns of the World

Author: Jean Noel Mouret Publisher: Bramley Books

Edition: Book Size: 290 x 245mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 139 Volumes: 1

Description: Hardback. The First Hand Held Firearms were shoulder cannon. These were Muzzle loaders and first appeared 
around 1450. They were like Miniature Artillery Pieces, and their Powder charge was fired by a Smouldering 
Match. Book is in Good Condition.

£ 5.00 Book Ref: MIL-000014
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Heraldry for Amateurs

Author: J. S. Milbourne Publisher: Charles Scribners

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 232 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. As the Title implies, this book is for amateurs only, and the intention 
has been to place the outlines of the science before them as lucidly as possible. ex lib with the usual markings. 
Edge wear to corners of book..Bumping to Spine. Pencil markings from lib to fep.

£ 8.50 Book Ref: MIL-000015

Ships of the High Seas

Author: Erik Abranson Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 270 x 210mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 124 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. A Fully Illustrated Introduction gives technical details on hulls sails, 
rigging and engine types and there is a section in nautical archaeology. Book is in Good Condition.

£ 0.65 Book Ref: MIL-000017

Soldiers Soldiers

Author: Richard Bowood Publisher: Paul Hamlyn

Edition: Book Size: 280 x 210mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 151 Volumes: 1

Description: Cloth Hardback. In this book we take a Glance at soldiers of all ages and nations , at the conditions of service , 
the tactics weapons and customs. the range is wide and details greatly differ. Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: MIL-000018

Manual of Heraldry

Author: TBC Publisher: Jeremiah How

Edition: Book Size: 170 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 132 Volumes: 1

Description: Hardback. The Manual of Heraldry being a Concise description of the several terms used and containing a 
Dictionary of every Designation in the science illustrated by four hundred engraving on wood. Wear to Covers.  
Bumping to Spine. Pencil markings from lib to fep.

£ 7.50 Book Ref: MIL-000019

Complete Encyclopaedia of Hunting Rifles

Author: A. E. Hartink Publisher: Rebo Publishers

Edition: 2nd Edition Book Size: 240 x 165mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Hardback. This Encyclopaedia of Hunting Rifles is a true catalogue of Modern Rifles and carbines. Starting from 
the development of the firearm. There are full and clear explanations of Firearms as Safety catches and the 
Locking Mechanism. Small Stain on one fep . Otherwise Book is in very Good condition.

£ 23.00 Book Ref: MIL-000021

Monty The making of a General 1887-1942

Author: Nigel Hamilton Publisher: Hamish Hamilton

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 869 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine .From 10th May 1940 Montgomery began to keep a Private Diary, Here 
for the first time is the real story of Dunkirk as Monty saw it. A Shameful Defeat. Slight Browning to Pages. Dust 
Jacket has Wear . Otherwise Book is in Good Condition.

£ 0.65 Book Ref: MIL-000022
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Illustrated History of Firearms

Author: Ian V. Hogg Publisher: Burlington Books

Edition: Book Size: 300 x 220mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 64 Volumes: 1

Description: Orange Hardback. Military and Civil Firearms from the Beginnings to the present days. The early History of 
firearms is of course allied with that of Gunpowder. The earliest incontestable record of a firearm is the famous 
Millimetre Cannon. Book is in Good Condition.

£ 5.50 Book Ref: MIL-000023

Illustrated History of Guns and small arms

Author: Joseph G. Rosa Publisher: Peerage Books

Edition: Book Size: 310 x 230mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: Hardback. Gunmakers appreciated the value of appearance and made great efforts to outshine their rival 
craftsmen Book is in Good Condition.

£ 4.50 Book Ref: MIL-000024

Modern Rifles Shotguns & pistols

Author: Ian V. Hogg Publisher: Bison Books

Edition: Book Size: 310 x 235mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 112 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine .Trying to keep up with Shotgun Manufacturers is difficult new 
names appear and disappear almost before one can register their presence. Book is in Very Good Condition.

£ 0.65 Book Ref: MIL-000025

Fighting Ships of World War II

Author: J. N. Westwood Publisher: Sidgwick & Jackson

Edition: Book Size: 245 x 190mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 160 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. World War II was the last of the great Naval wars, the culmination of a 
century of warships development in which steam, Steel and finally aviation had been adapted for Naval use Dust 
Jacket has General Wear. fep at back of Book is Slightly Dirty. Otherwise Book is in Good Condition.

£ 0.65 Book Ref: MIL-000026

Struggle 1914-1920

Author: John Evelyn Wrench Publisher: Ivor Nicholoson

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 503 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Letterng on Spine.  Sunday 28th June1914,is a date which will remain engraved on the 
minds of men for all time.  ex lib with the usual stamps and markings. Boards and Spine are Faded. Book has 
been Rebound. Hinge is slightly loose where it joins the front Boards. Pencil markings from lib to fep. Pages are 
Clean.

£ 9.50 Book Ref: MIL-000028

Rommel

Author: Desmond Young Publisher: Collins

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. For the British the Rommel Legand had another Basis. In war whose 
origins were rooted in Beastliness and which the Western Allies regerded largely as a war against Beastliness. 
General wear to Dust Jacket. Previous owners name to inside front cover. Otherwise Book is in Good Condition.

£ 1.00 Book Ref: MIL-000030
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British Artillery Weapons & Amnunition

Author: I. V. Hogg Publisher: Ian Allan

Edition: Book Size: 280mm x 220mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: Dust jacket is torn.  Britain entered the Great war in 1914 confident that the few modern pieces of Artillery 
equipment in service at that time were sufficient to meet the needs of the day. Instead of being over by christmas 
as first envisaged, the war dragged on for four long years and at unprecedented demand for new weapons of all 
callibres and for all purposes was pressed upon the Arms manufacturers

£ 34.00 Book Ref: MIL-003131

Illustrated Encyclopedia of Pistols & Revolvers

Author: Frederick Myatt Publisher: Salamander books

Edition: Book Size: 300mm x 210mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 208 Volumes: 1

Description: Dust Jacket is dirty. Brown Staining to first and last few pages.  Some 300 of the most significant hand guns 
produced throughout the world in the past 450 years have been specially photographed in full colour fot this work 
of truly international scope, each photograph is accompanied by a short essay describing the weapons particular 
characteristics, its development and its use.

£ 4.00 Book Ref: MIL-003139

Antique Guns and gun collecting

Author: Frederick Wilson Publisher: Hamln publishing

Edition: Book Size: 285 x 220mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: Book has general wear. Interest in firearms as collectors, pieces the Author points out, is no new fad, for they 
have been collected almost from the time that they were first invented in the 14th century, but for 500 years it was 
an interest that only few people could indulge and it is only recently that the man in the street has taken up this 
absorbing hobby. The book is illustrated with 32 colour plates and 64 black and white illustrations nearly all of 
weapons published here for the first time. The Author Frederick Wilkinson,makes an ideal guide for the beginner, 
a well known lecturer and writer on guns, he is also president of the arms and armour society. 

£ 11.50 Book Ref: MIL-003517

Battle for the Falklands

Author: Max Hastings & Simon Jenkins Publisher: Michael Joseph

Edition: 1st Edition Book Size: 230mm x 170mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 384 Volumes: 1

Description: Dust Jacket is dirty. Book has general wear. The Falkland Islands episode was characteised by an extraordinary 
blend of drama and tragi comedy, it began with an incident so bizarre that few could take it seriously., the arrival 
of scrap merchants on one of the earths most godforsaken spots. Two months later, a thousand men had died, 
and the islands had seen the biggest air / sea battle since the second world war and an equally remarkable 
amphibious operation and land campaign. 

£ 3.00 Book Ref: MIL-003538

Student in Arms

Author: Donald Hankey Publisher: Andrew Melrose ltd

Edition: Book Size: 185mm x 125mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 271 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and damaged. Edge wear to Spine and corners of book. Title on spine is faded. Pen markins 
from previous owner to first fep. Title page is detached from book. Discolouration to pages. Donald Hankey was 
born at Brighton in 1884, he was the seventh child of his parents, and was welcoed with excitement and delight by 
a ready made family of three brothers and two sisters living on his arrival amongst them. He was the youngest of 
them by seven years and all had their plans for his education and future.

£ 1.00 Book Ref: MIL-003584

5

Military Catalogue - 01752 670555 or e-mail: info@antiquarian-bookseller.co.uk



Decisive Battles

Author: Noble Frankland Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 348 Volumes: 1

Description: Decisive Battles of the twentieth century, Land Sea Air. The decay of the Chinese empire during the last half of 
the nineteenth century rendered a conflict between its neighbours, Russia and Japan, inevitable. The beginning of 
Russian expansion in the far East may be dated from the establishment of Vladivostok as a naval base in 1860. 
After the Meji restoration of imperial power in 1867 Japan emerged from centuries of isolation to become a 
modern nation by adopting not only Western technology but also Western political attitudes, such as imperialist 
ambitions.

£ 3.00 Book Ref: MIL-003605

Raiders

Author: S. R. Crockett Publisher: T.Fisher Unwin

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 408 Volumes: 1

Description: Boards are badly stained. Previous owners name to inside front cover. Brown staining to fep. Rough cut end 
pages. The Raiders being some passages in the life of John Faa, Lord and Earl of little Egypt.

£ 3.00 Book Ref: MIL-003614

S O E in the far East

Author: Charles Cruickahank Publisher: Oxford University press

Edition: Book Size: 210mm x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: Volumes: 1

Description: General wear to book. The whole course of world war II in the far East might have been changed if the activities of 
special Operations Executive ( S O E ) had been giver a freer rein by the mikitary and politicians. This is the 
startling conclusion of Dr Cruickshanks acclaimed official history, based on secret files and the accounts of 
surviving agents.

£ 36.00 Book Ref: MIL-003732

British Army in Northern Ireland

Author: Lieutenant Colonel Michael Dewar Publisher: Guild publishing

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Dust Jacket is badly torn. In 1969 British soldiers were ordered into the streets of riot torn Belfast, their task to 
form a disciplined human buffer between two warring communities inspired by a centuries old fear and hatred. 
They had seen such scenes before, and had been stoned, shouted at and fired upon from both sides during 
British retreat from Empire in the preceding two decades. But now the troubles were in the United Kingdom itself, 
on their own doorsteps. As the level of conflict escalated, so the role of the peacekeepers became increasilgly 
dangerous, bricks were followed by petrol bombs, snipers bullets, mortar bombs, mines and even rockets. 
Civillians died, so too did soldiers.

£ 4.00 Book Ref: MIL-003737

Indian Mutiny

Author: John Harris Publisher: Granada publishing

Edition: Book Size: 250mm x 170mm

Condition: Poor Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Lib ticket has been ripped out on inside front cover. Dust jacket and pages are dirty. John Harris vividly recaptures 
the whole atmosphere of the time, the smell of battle, the cruel heat, the forced marches, the sieges, the appalling 
massacres. It was a war filled with treachery and incompetence,fought without mercy on either side, but also a 
war  of incredible acts of heroism. It threw up remarkable personalities. The Indian Mutiny, with its exciting text 
and numerous illustrations in colour and black and white, vividly evokes the huge and bloody struggle that 
stretched through the jungles and hills and across the parched plains of India.

£ 4.00 Book Ref: MIL-003738
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British Army in Ulster

Author: David Barzilay Publisher: Century books

Edition: Book Size: 250mm x 195mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Volume 1 has small tear on dust Jacket. Volume 1 is designed to give a brief glimpse into Army life in Ulster 
during the disturbances which began in 1969. Many of the photographs are army pictures that have never before 
been published, others are by the Author and colleagues in Northern Ireland,  The book takes up the Ulster story 
a few hours before troops were deployed in August 1969 after serious disorder in Belfast and Londonderry. Vol 2 
is a sequel to British Army in Ulster, Like the first vol it is designed to give an insight into Army life in the Province. 
It covers the period from August 1973 to October 1975. It describes some of the operations the army mounted 
and the incidents that were involved with it.

£ 25.00 Book Ref: MIL-003742

Antique Weapons and armour

Author: Robert Wilkinson Latham Publisher: Phaidon press

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: This book is divided into sections on armour, staff weapons, blades, bows, and firearms. All the main types, and 
some unusual and specialised ones, have been selected for illustration. Within each broad grouping the subject is 
treated in some detail. Thus the section on blade weapons is divided into swords, daggers and knives, and 
bayonets, swords are discussed in pages devoted to mediaval weapons, rapiers, court and hunting swords, 
basket hilts, 17th century military, 18th century infantry, light cavalry, heavy cavalry, and later cavalry swords, and 
swords of other corps, fine or presentation military swords, naval, and unusual swords. with over 600 items 
illustrated in full colour artwork., photographs and line drawings.

£ 6.00 Book Ref: MIL-003743

Heroes of the South atlantic

Author: Shaun Clarke Publisher: Severn house publishers ltd

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: ex lib with the usual stamps and markings. On June 14 1982, after a bloody war on land and sea and in the air, 
British forces forced the Argentineans to surrender in the Falkland Islands. Vital to that great victory, but hidden 
behind a veil of secrecy, were the many daring exploits of the legandry special air service the SAS. Landed on 
enemy territory by boat, submarine, helicopter, aeroplane and parachute, the SAS performed tasks too dangerous 
for the average soldier, Surviving hunger, thirst, freezing cold, isolation ,silence and constant danger, the SAS 
gathered vital intelligence, engaged in espionage, disrupted enemy communications and when necessary, 
attacked and killed the enemy. Now at last in fictional form for resons of security, but firmly based on fact, the 
extraordinary story of the SAS involvement in the Falklands can be told.

£ 4.00 Book Ref: MIL-003745

Arms of Krupp

Author: William Manchester Publisher: Michael Joseph

Edition: Book Size: 215mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Pen markings from previous owner to first fep. When Germanys ruling classes buried the last of the Krupps in a 
raging thunderstorm of August 3rd 1967, they witnessed the end of a 400 year dynasty which, in the opinion of 
many, had constituded the Reichs first family. Storming through history, they also made history. During the thirty 
years war they manufactured 1,000 gun barrels a year. They were Napoleonic allies.

£ 3.00 Book Ref: MIL-003749

Some Experiences of an Irish R.M

Author: E. O. E. Somerville and Martin Ross Publisher: Thomas Nelson & Sons ltd

Edition: Book Size: 160mm x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Boards are stained and worn. Previous owners name to first fep. Boards have slight bow. 

£ 2.00 Book Ref: MIL-003752
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Andy Dillons ill fated division

Author: Joseph Kennedy Publisher: United Writers Publishing

Edition: Book Size: 215mm x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 162 Volumes: 1

Description: ex lib book. Life and death in Japanese prison camps, 1941-1945. In the second world war were many who 
became famous, some for heroism, some for leadership. Andy Dillon, born in 1898, a young lieutenant in the first 
world war, becoming a Brigadier, OBE,MC by the end of his army career, was both a hero and leader. Above all 
this book is a lasting tribute to all those who suffered at the hands of the Japanese military in those prison camps, 
and a validation of one man in particular. Andy Dillon who must be properly acknowledged for his caring and 
heroic leadership. 

£ 8.50 Book Ref: MIL-003753

War in Bulgaria

Author: Valentine Baker Pasha Publisher: Searle & Rivington

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 360 Volumes: 1

Description: Foxing to some pages. Book has been rebound. ex lib with the usual stamps and markings.  War in Bulgaria. A 
Narrative of personal Experiences.This is volume one.  With plans and maps. 

£ 250.00 Book Ref: MIL-003754

Royal Marines

Author: Julian Thompson Publisher: Sidgwick & Jackson

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 699 Volumes: 1

Description: End pages are dirty otherwise book is in good condition. The Royal Marines from sea soldier to a special force 
tells how all this had changed by in the middle of the twentieth century, by 1942, after nearly three centuries 
fighting all over the world. 

£ 0.65 Book Ref: MIL-003756

Hitler Options

Author: Kenneh Macksey Publisher: Greenhill Books

Edition: Book Size: 230 155mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Slight staining to boards. Wear to dust jacket. In this compelling book, ten military historians focus upon what 
might have happened if at ten crucial turning points of the war Hitler had taken a different direction, or how he 
would have reacted if the allies had changed course. 

£ 3.00 Book Ref: MIL-003757

World at Arms

Author: Publisher: Readers Digest

Edition: Book Size: 275 x 210mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Book is in excellant condition with black cuckram and gold and red lettering.  .Illustrated History of World War II  
World War II was an earthshaking drama in five Acts, played out on stage as immense as the planet itself, and 
touching upon millions of lives. Large heavy volume please ask for quote of shipping costs.

£ 0.65 Book Ref: MIL-003758

Wellington Soldier and Statesman, and the revival of the Military power of England.

Author: William O Connor Morris Publisher: G P Putnams & Sons

Edition: Book Size: 185 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 398 Volumes: 1

Description: Hardback in red faux leather. Marbelled inside covers and end pages with map. . ex lib with the usual stamps and 
markings. A very good copy for age. 

£ 20.00 Book Ref: MIL-003759
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Irish guards in the war

Author: Rudyard Kipling Publisher: Macmillan & Co Ltd

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Boards are stained and faded and with edge wear. Browning to fep. Pen inscriptions to fep. One page detached in 
volume 2. Hinge is loose where it joins the front boards to Volume 1. The Irish guards in the great war. edited and 
compiled from their diaries and papers. 

£ 48.00 Book Ref: MIL-003760

History of the great European War

Author: W.Stanley Macbean Knight Publisher: Caxton Publishing

Edition: Book Size: 240 x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 10

Description: Red cloth boards with gilt lettering on front with general wear for age.  Volume 1 has Pen inscription on fep . 
Browning to fep. Foxing to pages.The History of the Great European War its causes and effects. Volumes 1 to 
Volume 10. 

£ 48.00 Book Ref: MIL-003761

Times History of the War.

Author: Publisher: Times Publishing

Edition: Book Size: 295 x 200mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 5

Description: Green cloth boards discoloured and stained. Staining to fep. Readind pages are clean and tidy with pull out maps 
that are ripped. Please ask about shipping cost as books are very heavy and large. Volumes 1 to 5. 

£ 50.00 Book Ref: MIL-003762

After Pretoria the Guerilla War

Author: H W Wilson Publisher: The Amalgamated Press Ltd

Edition: Book Size: 320 x 250mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 4

Description: Boards are scuffed and with edge wear. Spine to volume 2 is damaged.   childs drawings to fep and inside front 
cover on volume 1 and 2. Hinge is loose where it joins the front boards on all vol . A History of the Boer war of 
1899-1900. 

£ 85.00 Book Ref: MIL-003765

Life and Campaigns of Arthur Duke of Wellington

Author: Rev G N Wright Publisher: Fisher & Son & Co

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 4

Description: Marbelled boards with red leather corners and spine. Boards have edge wear. Leather is scuffed and on all vol 
and damaged on vol 1. End pages are stained. staining to fep. ex lib with the usual stamps and markings. 4 
volume set. 

£ 159.00 Book Ref: MIL-003766

Wellington

Author: George Hooper Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 254 Volumes: 1

Description: Red Boards are scuffed and with small dent on front cover. Spine faded. ffep has slight browning. ex lib with 
minimal markings. Wellington English men of letters. 

£ 3.00 Book Ref: MIL-003767
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Wellington

Author: C.R.M.F Cruttwell Publisher: Duckworth & Co.

Edition: 1st Edition Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 144 Volumes: 1

Description: Red cloth Boards have staining. ex lib with the usual stamps and markings. Wellington Early life and Military 
apprenticeship. 

£ 3.00 Book Ref: MIL-003768

Special Forces

Author: Bruce Quarrie Publisher:

Edition: Book Size: 280 x 220mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 128 Volumes: 1

Description: Dust Jacket has general wear. 

Boards are stained. Dust jacet is torn. Pages are clean and tidy. The Elite military units of the world. 

£ 0.65 Book Ref: MIL-003769

Mediterranean Fleet

Author: The Admiralty Account Publisher: Tha Admiralty Account

Edition: Book Size: 230 x 170mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 95 Volumes: 1

Description: Mediterranean Fleet is a pamphlett. Covers are Dirty and torn. The Ammiralty account of naval operations. April 
1941 to January 1943.

£ 0.65 Book Ref: MIL-003770

Monty the Field Marshal 1944-1976

Author: Nigel Hamilton Publisher: Hamish Hamilton

Edition: Book Size: 235 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 1996 Volumes: 1

Description: Dustjacket and book has general wear. Monty the field Marshal 1944-76 traces Monty,s extraordinary career in 
the last nine months of World war 11. The bitter disagreement over Allied strarergy in the Autumn of 1944, the 
tradegy of the battle of arnhem. 

£ 0.65 Book Ref: MIL-003771

Iraq Campaign 2003 Royal Navy and Royal Marines

Author: Robert Fox Publisher: Agenda Publishing

Edition: Book Size: 295 x 265mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 156 Volumes: 1

Description: Dust Jacket has general wear. Blue cloth hardback with silver lettering to front cover and spine. This book sets out 
the key stages of the war as it was experienced by the navy and the marines. For the preperation, the navy has 
given unique access to the archive of remarkable pictures taken by its own photographers during campaign. 

£ 0.65 Book Ref: MIL-003772
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The Thousand Plan

Author: Ralph Barker Publisher: Chato & Windus

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 260 Volumes: 1

Description: Dust jacket has general wear. Pen inscription to ffep from previous owner. The Story of the first thousand Bomber 
raid on Cologne. of May 30-31-1942 ranks with el Alamein and stalingrad as major turning points in the second 
World War. 

£ 5.50 Book Ref: MIL-003773

The Knights of Bushido

Author: Lord Russell Publisher: Chivers Press

Edition: Book Size: 205 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 253 Volumes: 1

Description: Boards are dirty and with white staining. Pen inscription on inside front cover from previous owner. Browning to 
pages. The Sino Japanese war 1931-45 cannot be understood without some knowledge of the events which 
occurred in Japan prior to its outbreak culminating in the famous Mukden incident. 

£ 6.00 Book Ref: MIL-003775

A Short History of Costume and Armour 1485-1800

Author: Francis M. Kelly & Randolph Schwabe Publisher: B.T Batsford Ltd

Edition: Book Size: 255 x 165mm

Condition: Poor Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 86 Volumes: 1

Description: Paper dustjacket is stained and torn at spine. Pen inscription to ffep. Foxing to pages and end pages. Except as a 
pastime for leisured pedants, the study of costume has hitherto subserved no more serious end than that of an 
excuse for fancy dress or an embellishment of historic pageants stage and film. 

£ 13.00 Book Ref: MIL-003776

Two Great Rebel Armies

Author: Richard M. Mcmurry Publisher: North Californa Press

Edition: Book Size: 240 x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 204 Volumes: 1

Description: Green cloth Boards with black lettering to spine. Dustjacket is lamenated.  During the American Civil War the 
Confederate goverment organized some two dozen seperate armies. Most of these armies were small commands 
that were in existence for only short periods of time. the two largest, longest lived, and most important of these 
foeces were the army of Tennessee and the army of North Virginia. 

£ 6.00 Book Ref: MIL-003777

Devon at War 1939-1945

Author: Gerald Wasley Publisher: Devon Books

Edition: Book Size: 305 x 215mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 202 Volumes: 1

Description: Blue cloth Boards with gilt lettering on spine. Pen markings to ffep from previous owner. Otherwise book is in 
good condition. The County of Devon can claim to have been the most militarily active county in England during 
the course of the second World War. Devon at War is the only book that fully covers events of the home front 
during the War years, setting them against the ebb and flow of the conflict between the Allied and Axis forces. 
From Plymouth sailed Royal Navy war ships that were to take part in epic sea battles. On Devons beaches were 
trained the men of the Allied armies who took part in the D day invasion of 6 June 1944, including tens of 
thousands of American troops who sailed from Devons ports. Devon at War is a remarkable photographic and 
written record of the country and the people of Devon during the turbulent years of the world war two.  

£ 3.00 Book Ref: MIL-003778
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Cassells Biographical Dictionary of the Civil War 1861-1865

Author: Mark M Boatner Publisher: Cassel & Co

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 974 Volumes: 1

Description: Black boards with silver lettering to spine.One Corner of end pages is slightly dirty. Otherwise book is in good 
condition. Dustjacket has small tear and edgewear. Cassell,s Biographical Dictionary of the American Civil War 
1861-1865 is an indispensable reference work in which all the basic facts, dates and figures are represented to 
give the reader a historical perspective of this Cataclysmic war. The text is supplemented by 86 specially 
prepared maps and diagrams. 

£ 34.00 Book Ref: MIL-003779

The War of the Rebellion

Author: Fred C.Ainsworth Publisher: Washington Government Printing Office

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Quarter leather boards with gilt lettering on spine. Book is in good condition.End pages are dirty on one book.  
The War of the Rebellion, A Complication of the Union and confederate Armies. Series 1   Part one and two.  
Series 1

£ 44.00 Book Ref: MIL-003780

The Army of Robert  E Lee

Author: Philip Katcher Publisher: Arms And Armour Press

Edition: Book Size: 245 x 160mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition. Dustjacket is laminated. Here Philip Katcher describes his army, its structure, its 
qualities, its uniqueness, its high morale. He discusses in detail each level of the army. and then all its component 
parts infantry, artillery, cavalry and the myriad support arms including engineers, medics and signallers and even 
bands chaplains and others. A comprehensive study of the unit composition of the force. 

£ 3.00 Book Ref: MIL-003781

The Confederate Stated Marine Corps

Author: Ralph W. Donnelly Publisher: White Mane Publishing Company

Edition: Book Size: 240 x 155mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 337 Volumes: 1

Description: Red Boards with gilt lettering to spine. Small dirt mark to end pages. Otherwise book is in good condition. 
Dustjacket is lamenated. The States Marine corps is the first widely available history of this important arm of the 
Confederate sea service, trained to fight on land as well as at sea. It sheds new light on a wide range of topics 
including the administative history of the central government. 

£ 19.00 Book Ref: MIL-003782

An Illustrated History of the R. A, F

Author: Roy Conyers Nesbit Publisher: Colour Library Books

Edition: 3rd Edition Book Size: 350 x 275mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Laminated Boards. Foxing on fep and title page. Reading pages are clean and tidy. Dustjacket has small tears to 
bottom of book. From the early days of balloons and experimanal flying machines, through two world wars 
international incidents from the cold war to the Falklands campaign and beyond this outstanding volume, two 
years in the making, follows the development of the Royal air force right up to the presant day. Battle of Britain 
50th Anniversary commemorative Edition. Please enquire about postage as it is a heavy book. 

£ 3.00 Book Ref: MIL-003783
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The Goebbels Diaries

Author: Hugh Trevor Roper Publisher: Book Club Associates

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 368 Volumes: 1

Description: Red Boards with black lettering to spine. Slight discolouration to pages, Otherwise book is in good condition. As 
the wreckage of the thousand year reich collapsed about him, hitlers Minister of Propaganda continued to dictate 
his diary.Here unrevised uncorrected, authentic, are the reactions of Hitlers most consistently faithful Lieutenant, 
set down as the lines buckled, as Russian and      allied pressure bore in on the bettered capital of the empire that 
was not. 

£ 4.50 Book Ref: MIL-003785

The Spitfire Story

Author: Alfred Price Publisher: Blook Club

Edition: Book Size: 285 x 220mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: 1

Description: Red Boards with silver lettering to Spine. Edgewear to Boards. Front board is stained. staining to title page. Inside 
back cover has staining. Alfred Price has produced an extensively researched and very readable book about the 
Spitfire. the treatment and the general lay-out is such that it provides a coherent narrative if read from the 
beginning to end, The Spitfire was an extraordinary aeroplane which was designed and produced and reached its 
peak of activity at an extraordinary period in the history of our Country and of the World. 

£ 21.00 Book Ref: MIL-003787

Memories of the Falklands

Author: Ian Dale Publisher: Politicos Publishing

Edition: Book Size: 255 x 195mm

Condition: New Jacket Condition: New Binding: Hardcover

Pages: 241 Volumes: 1

Description: Black Boards with Silver Lettering to Spine. Book is in mint condition. Twenty years after the Falklands War, those 
deeply affected by its horrors and its glories islanders, Soldiers, Politicians, pool their most vivid memories to 
produce a poignant and graphic reminder of the occupation of the Islands by Argentina and their Liberation by the 
British task Force. Packed with stunning Photographs of the Campaign and its aftermath. Memories of the 
Falklands provides a unique reminder of an extraordinary episode in British History. 

£ 13.50 Book Ref: MIL-003789

The Dragons Teeth

Author: John Roberts Young Publisher: Guild Publishing

Edition: Book Size: 275 x 200mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Black Boards with gilt Lettering to spine. Hinge is cracked where it joins the front Board. Reading pages are clean 
and tidy. DJ has small tears. The Dragons teeth is the inside story behind life in the Chinese armed forces. The 
Book contains over 200 original colour photographs and line drawings. There are also some 25 duotones taken 
from Chinese Military archives. also pictures of the Chinese invasion of Tibet in 1949 and of Mao Tse Tung as a 
young revolutionary. 

£ 3.00 Book Ref: MIL-003790

The Battle for the Falklands

Author: Max Hastings & Simon Jenkins Publisher: Book Club

Edition: Book Size: 245 x 165mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 384 Volumes: 1

Description: Black Boards with gilt lettering to spine. Slight bumping to top and bottom of spine. Otherwise Book is in good 
condition. DJ has general wear.

£ 3.00 Book Ref: MIL-003791

Jane,s Pocket Book 2 Major Combat Aircraft

Author: John W.R. Taylor Publisher: Macdonald And Jane,S

Edition: Book Size: 115 x 185mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 264 Volumes: 1

Description: PVC Covers are slightly Dirty Stain on ffep. Slight discoloration to pages. 

£ 3.00 Book Ref: MIL-003792
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Luftwaffe

Author: Alfre Price Publisher: Pan Ballantine

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: Covers are creased stained and worn. Tear to bottom of spine. Edgewear to covers. Pen inscription to Title page. 
From Triumphant partner in the opening Blitzrieg campaigns in the war to the last tutile efforts to stem the 
inexorable Allied advance, the Luftwaffe waged a savage but honourable war against an enemy who eventually 
had everwhlming and irresistible forces. 

£ 6.00 Book Ref: MIL-003793

The Second World War. Winston Churchill

Author: Publisher: Heron Books

Edition: Book Size: 225 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 12

Description: Brown Boards with Gilt decoration of Churchill on front Board and leather spine. Books have slight marking to 
Boards and corners are slightly worn. Reading pages are Clean and tidy. This is a 12 volume set. 

£ 50.00 Book Ref: MIL-003794

The Illustrated Encyclopedia of Firearms

Author: Ian V. Hogg Publisher: Hamlyn  Publishing

Edition: Book Size: 300 x 230mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Red Boards with Gilt lettering to Spine. Book is in good condition. DJ is torn and dirty. Military and Civil Firearms 
from the beginnings to the present day. An A-Z directory of makes and makers from 1830. Over 500 illustrations, 
including 50 in colour. 

£ 5.00 Book Ref: MIL-003795

Bayonets to Lhasa

Author: Peter Fleming Publisher: Rupert Hart Davis

Edition: Book Size: 200 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Hardback with Gilt Lettering on Spine. One after another the crumbling Khanates were swallowed Khiva, Bokhara, 
Khokand and the rest. the Hill tribes of the Caucasus were painfully subdued, Boards have General wear. 
Previous owner has glued Newspaper cuttings to fep. Foxing on some pages.

£ 3.00 Book Ref: TRA-000063

For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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